BERITA TERBARU

Jelang HUT Brimob ke-77, Brimob Polda Kalteng Sucikan Duaja Satya Balluka Pala

Indra Gunawan - KALTENG.BERITATERBARU.CO.ID

Nov 11, 2022 - 18:28



PALANGKA RAYA - Komandan Satuan (Dansat) Brimob Polda Kalteng Kombes Pol Suryo Sudarmadi, S.I.K., M.H. memimpin langsung Upacara Tradisi Pensucian Duaja Satuan Brimob Polda Kalteng yang diberi nama Satya Bhalluka Pala di Aula Pratisara Wirya Mako Satuan Brimob Jalan Tjilik Riwut Km 32 Kota Palangka Raya, Jum'at (11/11/2022) siang.

Pensucian dhuaja tersebut dilaksanakan menjelang Hari Ulang Tahun Korps

Brimob Polri Ke-67, yang diperingati setiap tanggal 14 November.



Kegiatan ini dihadiri oleh purnawirawan Brimob AKBP (Purn) Sungkowo dan AKP (Purn) Idham Idris, serta personel Brimob yang berdinas di kewilayahan.

Dalam amanatnya, Dansat Brimob Polda Kalteng Kombes Pol Suryo Sudarmadi, S.I.K., M.H. mengatakan, Duaja Satya Bhalluka Pala dengan lambang Beruang mempunyai arti Pengawal Yang Waspada dan Gagah Berani.

"Pengawal adalah anggota Brimob mampu menghadapi segala rintangan, waspada artinya selalu waspada menjaga keamanan, Gagah yaitu mempunyai jiwa satria dan membela kebenaran, sedangkan Berani maknanya anggota Brimob mempunyai keberanian di atas kebenaran," urai Dansatbrimob.

Suryo berharap, Satya Balluka Pala selalu ditanamakan di dalam jiwa setiap anggota Brimob dimanapun ditugaskan. "Harumkan selalu nama Brimob dimananpun anda bertugas," pungkasnya.